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Nevychovali mě v tomhle světě a nikdo mě neživil nepřátel-
stvím mezi říšemi. Bylo mi proto záhadou, jaký smysl mělo při-
krmovat vzájemnou nenávist zuřící po tisíciletí.

Letmo jsem se na Torina otočila, a když můj pohled přejel po 
jeho dokonalé postavě, zase mě píchlo u srdce. „Koho si vezmeš?“ 
Netuším, proč jsem se zeptala, když jsem nechtěla znát odpověď.

„Na tom, s kým se ožením, vlastně nezáleží, Avo. Teď se pře-
devším musím vrátit a spravit svůj trůn. Bez něj nemám vůbec 
žádnou moc,“ řekl tiše. „Možná s Moriou nebo Cleenou. Která-
koli z nich bude ideální, i když se upřímně řečeno obávám, že 
vždycky budu nejvíc milovat sám sebe. Můžeš mi to mít za zlé, 
měňavče, ale…“

Prudce jsem se otočila a přerušila ho tím, že jsem mu přitisk-
la ruku na hruď. „Moriu si neber. Nenávidí tě. Viní tě ze sestřiny 
smrti.“

„Jenže já její sestru opravdu zabil.“
„Proč?“
„Jmenovala se Milisandia a pohřbil jsem ji ve chrámu Ostary.“ 

Zhluboka se nadechl. „Byla to nehoda. Neuplyne jediný den, 
abych toho nelitoval. Až doposud jsem to nikomu nemohl říct. 
Věděla to jen má sestra.“ Jeho smutné modré oči pátraly v mých. 
„Zabil jsem ji, Avo.“

Měřila jsem si ho pohledem a srdce se mi svíralo. Patrně ne-
pochopil, že Moria je vyšinutá a nebezpečná. Krucinál, vždyť za-
vraždila Alici. „Torine, Moria podle mě nevěří, že šlo o nehodu.“

Oči mu zatěkaly a přiložil si prst ke rtům. Zadíval se na cosi 
za mým ramenem. „Cítím další temnou bytost.“
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Ava

Světlo hvězd pronikalo větvemi. Sledovali jsme řeku po 
proudu dolů a po nějaké době nám přišlo, že se blížíme 
k civilizaci. Mezi propletenými větvemi se začaly objevo-

vat polorozpadlé kamenné oblouky porostlé popínavými rost-
linami s červenými květy.

Torin kráčel za mnou a já se několikrát kradmo ohlédla, abych 
si užila pohled na jeho vysportovanou postavu a holou hruď. Mě-
síční svit jako by se odrážel od jeho tmavého tetování, které při-
pomínalo čepele. Jedna malá část mého já však oceňovala, že mě 
následoval a stará se o moje bezpečí, jiná a daleko větší část se 
nedokázala smířit se skutečností, že brzo odejde a ožení se s ně-
jakou jinou. Pravdou bylo, že potřeboval královnu a já už prostě 
nepřicházela v úvahu.

Představa, jak sedí na svém sceleném trůnu s někým jako Mo-
ria po boku…




